

# 台日扶輪情誼 最高！ 2021 台日國際扶輪親善會 新年會紀實

台日國際扶輪親善會執行長 邱文麗 DGN Wendy



為迎接嶄新的 2021 年，一掃因疫情影響而無法連結的台日親善活動，本會在邱秋林理事長與籌備團隊的努力之下，兼顧防疫與聯誼，與日方駐台貴賓，台日國際扶輪親善會

(以下簡稱台日親善會) 理監事及會員寶尊眷近 250 名，於 110 年 1 月 9 日相聚於台北 101，首辦濃濃日式風味的「新年會」。

新年會特邀請日本台灣交流協會駐台代



表泉裕泰大使，包括官方與民間各界駐台領導人、媒體等共 17 位代表與會，同時台日親善會顧問、國際扶輪黃其光前社長、劉啟田理事、謝三連前理事、國際扶輪 3481 地區賴志明總監，亦蒞臨參與，與本會邱理事長、蔡衍榮副理事長、監事會童瑞龍召集人、張瑞欽前理事長、理監事、各地區前總監、社友及寶尊眷，與全台扶輪社中之日本社友，充分展現現在的台日交流。

本會邱理事長在致詞時特別對於中南部遠道而來與會之會員深表敬意，充分展現台灣防疫的落實與會員對日方之盛情，同時再次強調台日親善會成立之初衷並期許疫情獲控制後，能再與日方互訪延續友誼。日方並特以灘谷和德委員長，及大島英二代表



理事錄製之影片恭賀大會。日本台灣交流協會泉裕泰大使則以最新版日台 LOGO 設計圖，向與會者介紹由駐日的台灣設計師最新代表作，象徵著日本的 j 與台灣的 t 結合在一起形成的人字形，與緊靠在一起的方圓代表相互依





靠與支持，與台日親善會一樣，充分展現日台雙方堅固的情誼。國際扶輪黃其光前社長更以激勵人心的話語，期許在 110 年 11 月，日本扶輪社創社百週年紀念時，能有機會與所有親善會會員共赴日本祝賀。席間國際扶輪劉啟田理事的賀詞與台北旭日社倡議將台灣古蹟列入世界遺產之報告亦充滿鼓舞。

新年會中台北東海社新和太鼓俱樂部的表演，讓現場觀眾心情隨著鼓聲振奮激昂，而台北牡丹社 CP Wenny 領銜演出的日本舞，亦讓與會者目不轉睛。餐會在日式新年傳統的「開鏡餅」與乾杯聲中展開，近 3 小時的新年會高潮迭起，充滿祝願的開幕，濃厚日本風情的表演，滿懷感恩的籌備會主委台北台風社福原康兒前社長致謝辭，最後在「手に手つないで」的歌曲中，由台北東海社陳榮明前社長帶領，



全場與會者首次以「不拉手」的方式，呈現無形的力量串起堅不可摧的友誼，畫下完美的句點。

本次新年會由邱理事長特別從日本訂製的檜木酒，由翡翠社郭時誠前社長進行台日親善會 LOGO 與新年會之雷射雕刻，成為最具紀念的伴手禮。同時感謝本會鄭永柱前社長（3462 地區北斗社）響應防疫，特致贈公司生產之口罩給所有與會者。



邱秋林理事長及籌備委員會 PP Koji、DGN Wendy、PP J-Study、CP Ichiro、Yuki、Euro、Frank 再次感謝所有顧問、理監事、會員及寶尊眷的參與，與工作人員台北東海社、台北旭日社社友，並期待下次的相聚。